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Сумського національного аграрного університету  

 

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня освіти, 

ступеня вищої освіти – доктор філософії з галузі знань 21- Ветеринарна 

медицина, спеціальності 211- Ветеринарна медицина розроблена проектною 

групою науковців Сумського національного аграрного університету.  

Програма розрахована на підготовку докторів філософії і базується на 

вивченні основ науково-дослідницької діяльності, з урахуванням принципів та 

концепцій, факторів впливу на гомеостаз організму, теорій роботи органів та 

систем за норми та при патології, діагностики, профілактики та лікування хвороб 

інфекційної та не інфекційної патології, розвитку мовних та філософських 

навичок, інформаційних технологій.  

Освітньо-наукова програма включає в себе вимоги до дисертаційної 

роботи, в тому числі її презентацію та публічний захист. ОНП передбачає 

академічну мобільність здобувачів в межах України та за кордоном.   

В процесі вивчення ОНП виникли побажання, з метою отримання 

перспективних знань студентів з урахування новітнього міжнародного та 

вітчизняного досвіду. Пропоную  вести до переліку вибіркових компонентів 

дисципліну, яка буде надавати практичні та теоретичні навички із дослідження 

та використання стовбурових клітин для лікування різних патологій у тварин. 

Адже на тлі нових реалій вважаю це важливим досягненням сучасної 

ветеринарної медицини.  

Проведений аналіз представленої освітньо-наукової програми показав, що 

згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 



Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії її цілі відповідають 

стратегії Сумського національного аграрного університету, визначено програмні 

результати навчання з урахуванням позицій та потреб, які відповідають сучасним 

тенденціям розвитку спеціальності та ринку праці.   

Зміст освітньо-наукової програми «Ветеринарна медицина» має чітку 

логічно-структурну   послідовність.   Загальний   обсяг   ОНП   становить   

60 кредитів ЄКТС, що становить освітньо-наукову складову.     

Обов’язкові та вибіркові компоненти ОНП «Ветеринарна медицина» 

забезпечують аспірантам можливість реалізації їх індивідуальної освітньо- 

наукової траєкторії.    

Враховуючи все вище згадане, вважаю, що освітньо-наукова програма 

третього (освітньо-наукового) рівня освіти, ступеня вищої освіти – доктор 

філософії  з  галузі  знань  21  –  Ветеринарна  медицина,  спеціальності  211- 

Ветеринарна   медицина,   відповідає   критеріям   і   основним   вимогам   з 

підготовки фахівців зазначеного рівня.    
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